

Doc.MUDr.Zdeněk Novotný,CSc.
Předseda oborové rady PGS pro gynekologii a porodnictví
LF v Plzni UK v Praze

Posudek školitele

MUDr. Martin Charvát

MUDr. Martin Charvát promoval na 1.LF UK v Praze v roce 1989 a na gynekologicko-porodnické klinice FN v Motole pracuje od roku 1997. Postupně vedl oddělení konzervativní gynekologie a pooperační oddělení kliniky. V rámci kliniky řídil provoz endoskopické ambulance, ve které se dlouhodobě sledoval pacientky po operačních korekcích vrozených vývojových vad a léčených pro hlubokou endometriózu.

Od roku 1997 byl prvním lékařem na klinice, který v rámci spolupráce onkogynekologické skupiny zahájil endoskopické operace v konceptu sentinelové uzliny u časných stádií karcinomu děložního hrdla. Aktivně se podílel na vytvoření metodiky aplikace detekčních látek a laparoskopického mapování lymfatické drenáže děložního hrdla.

V rámci zdokonalení tréninku v pokročilé laparoskopické onkogynekologické operativě absolvoval stáže na gynekologické klinice v Jeně u prof. Schneidera a dr. Possovera a v Lyonu u prof. Dargenta.

Od let 2006-2008 spolupracoval s onkogynekologickým pracovištěm McGill univerzity v Montrealu, kde se soustředil na postupy mapování lymfatické drenáže a sentinelových uzlin karcinomu endometria. Po návratu na pracoviště v Motole jeho poznatky přispěly k rozvoji těchto technik a následně k prezentaci onkogynekologického týmu v publikaci v časopise s IF. Od nástupu na kliniku v roce 1997 se věnoval pedagogické činnosti při výuce studentů 2.LF UK. Vedl semináře se studenty a praktická cvičení zejména v rámci výuky endoskopických metod. Podílel se rovněž na postgraduálním vzdělávání lékařů stážujících na gynekologicko-porodnické klinice v Motole.

MUDr. Charvát je velmi aktivní v prezentaci výsledků práce gynekologicko-porodnické kliniky v rámci národních i mezinárodních konferencí. Opakovaně prezentoval práce v oblasti onkogynekologie, reprodukční medicíny a korekce vrozených vad na konferencích v zahraničí včetně zámořských pracovišť (Kanada, USA). Opakovaně předvedl nové operační techniky vytvořené na domácím pracovišti na zahraničních klinikách (Slovensko, Lotyšsko).

V rámci ČR se významně podílel na organizaci vědecké činnosti a pořádání celostátních konferencí Endoskopické sekce ČGPS, kde je v posledním období zvolen vědeckým sekretářem sekce.

MUDr.Martin Charvát výsledky své vědecko-výzkumné práce splňuje kritéria požadovaná k získání titulu Ph.D. Má všechny předpoklady nejen pro úspěšnou obhajobu dizertační práce, ale i pro další rozvoj systematické samostatné vědecko-výzkumné práce. Kromě odborných měřítek představuje vyzrálou osobnost s vysokým morální kreditem.

Doc. MUDr. Helena Robová, PhD.
Gynekologicko-porodnická klinika 2.LF UK v Praze a FN v Motole

V Praze dne 22.4.2016-04-24

